



首季养生节

全国各地都在卖,文山三七长啥样,又好在哪里?

记者亲赴云南文山 寻最好三七

郑州晚报·晚报惠生活“首季养生节”明天启幕
正宗文山三七现场免费打粉销售



记者
在现场

特卖会时间:5月8日-10日9时-17时

咨询电话:0371-67655667 13137156965

地址:郑州市工人路30号(原郑州日报社)工人路与黄河路交口晚报惠生活门店

三七市场价格混乱,价格每斤从400元到1500元不等,全国各地都在卖文山三七,到底文山三七长啥样,又好在哪里?本报记者不远千里飞赴南宁,再驱车8小时,奔波570公里,赶赴云南文山三七基地,只为给您寻到最好的三七。

首季养生节

三七热卖之后,养生节重磅来袭



温州现场



沈阳现场



石家庄现场

3月下旬,本报推出“晚报惠生活”第一季活动——云南文山三七直供活动,在本市引起强烈反响,本报热线几近被打爆,分3次到货的三七都被预订一空,两周多的活动,有限货品导致更多的读者没有买到三七。为了感谢读者对晚报的信任和支持,本报再次联合广西玉林日报、燕赵晚报、辽沈晚报等媒体,推出品种更全、货量更大的养生节活动。本次活动不仅有文山三七,还有丽江黄玛咖、天麻、灵芝和花旗参,更有三七花相赠,力度大、更亲民。

结合前期晚报惠生活三七直供活动

和本次全国巡回养生节活动现场情况,在此本报特别敬告读者,此次多家报社全国巡回售卖正宗云南文山三七场面火爆,4月10日在沈阳的辽沈晚报社,4月16日在石家庄的燕赵晚报社,4月25日在温州的温州晚报社现场售卖时,均出现读者爆棚、排长队等待打粉的情况。为了避免给读者造成不便,郑州晚报此次专门开通预约打粉绿色通道,只要拨打本报预约专线,预订购买三七数量,我们将提前为您打粉,使您无需等待、无需排队,您只要在指定的时间来到活动现场,即可直接取粉。

三七不好吃,我们为什么还要吃? 专家告诉您,三七是个好东西!

三七,又名田七,是一种常见的中药材。吃过三七的人可能都知道,其味道很苦,用“难吃”来形容恐怕不为过,但如此不好吃的东西,为什么还有那么多人吃,甚至每天吃呢?

清朝药学著作《本草纲目拾遗》中记载:“人参补气第一,三七补血第一,味同而功亦等,故称人参三七,为中药中之最珍贵者。”除此之外,三七还有“金不换”、“南国神草”的美誉。

记者从郑州市知名中医专家汤主任处了解到,三七还有“止血神药”之称,既可以止血又能活血,服用三七能够活血化淤、消肿止痛、治疗跌打劳伤(包括胃出血、牙齿出血,以及皮肤割伤的止

血),且具有抗疲劳、抗衰老、降血脂、降血糖、祛斑、提高机体免疫功能等。

她举例说,中老年人如果感觉头晕眼花、血象下降等,服用三七可使血象回升、精神健旺。血脂、血压过高人群,服用三七可以降低血脂、降血压、降胆固醇,防治动脉硬化。另外,心脑血管疾病患者、贫血人群、各类血症患者,都可以服用三七。

她还强调,长期服用三七,可以软化血管、促进血液健康,有效预防各种心脑血管病。尤其是女性(孕妇除外),每天(月经期间请遵医嘱)服用一小勺三七粉,可以活血养颜,还可以祛斑。

正宗文山三七,原产地直供,卖出亲民价! 每天吃5克三七,仅需两元钱!

尽管相比虫草,三七的价格更为亲民,但从原产地进入市场销售后,某些品牌的三七粉还是动辄就卖到每斤千元以上的价格,让不少想要补身体的读者朋友望而却步。近日,我们走访了郑州市部分药店了解到,不少三七粉采用瓶装包装,单瓶重量有78克、88克等不同类别,售价多在200元左右,也就是说每斤价格超过千元,这让不少想要补身体的市民难以承受。

业内人士表示,三七价格居高不下是

流通环节层层加价造成的。而文山当地5年生60头的三七每斤售价不到200元。

此次我们亲赴云南文山,就是将最好的三七带回来。最重要的是,为您除去一切中间环节,实现原产地直供,确保货真价实。所以在晚报惠生活“首季养生节”上,文山三七卖出了亲民价,每斤仅218元,多买还有优惠和赠送哦!我们不妨来算一笔账,如果按每天食用5克三七粉来计算,每天仅需要两元钱!

正宗云南文山三七(60头)

晚报惠生活首季养生节特卖价:

每斤218元

买3斤及以上每斤198元

买5斤及以上送1斤



▲三七花
▲三七

特别要提醒大家的是:

- 1.凡拨打晚报惠生活热线电话预订三七的前200名读者,到现场购买时均可获赠价值78元的三七花一两。
- 2.一次性购买5斤以上三七的消费者,送1斤三七和一两三七花。
- 3.特卖会现场为您免费打粉。考虑到现场打粉需要等待较长时间,凡不需要现场打粉的读者,可索取晚报惠生活三七打粉券,今后到晚报惠生活门店随吃随打。
- 4.养生节期间,在特卖会现场购买天麻、玛咖、灵芝(均为一斤起售)、花旗参(半斤起售)的读者,均可获赠价值78元的三七花一两。

95岁老人向您推荐文山三七

吃几十年三七,现在身体棒棒哒!



在文山当地,我们遇到了一位95岁高龄的老人钟爷爷,虽然头发已经花白,但钟爷爷的身体非常健康,说起话来也中气十足。当我们问到长寿秘诀时,他哈哈一笑,略带骄傲地说:“我们这儿可是种三七的啊!”

原来,钟爷爷每天都会吃些三七,而对于当地人来说,三七早已是日常生活中必不可少东西。“平时家里做菜啊煮粥啊,都会放些三七,吃习惯了,不吃就觉得少些什么似的。”钟爷爷说,“而且吃三七的好处太多了,我们这儿的不少老人身体都很好,这都是三七的功劳。所以我向你们推荐文山三七!”

为啥送您三七花? 这玩意其实更珍贵!

每颗三七仅有一株三七花,我们将这最珍贵的花留给您!三七花可以用开水冲泡,代茶饮。三七花对健康有什么好处呢?百度百科介绍,三七花性凉味甘,有清热、平肝、降血压、降血脂、减肥、生津止渴、提神补气等功效。而且,一株三七会生长出许多果实,但只会开一朵三七花!我们就是要将这最珍贵的三七花留给您!

郑州晚报官方购物平台 晚报惠生活“首季养生节” 特卖介绍

三七花:是三七全株中三七皂甙含量最高的部分,具有清热解毒、平肝明目、减肥、降血脂、降血压、消炎、止血、止痛、抗癌、排毒养颜、增强人体免疫力等功效。

丽江黄玛咖:只能生长在海拔3000米以上的高原雪山上,周围必须有雪山湖用以浇灌。服用玛咖可以提高机体免疫机能和生殖力,且没有任何副作用。

天麻:有镇静、镇痛、抗惊厥作用,能增加脑血流量、降低脑血管阻力、轻度收缩脑血管、增加冠状血管流量、降低血压、减慢心率,对心肌缺血有保护作用。

花旗参:西洋参中的皂甙可有效增强中枢神经功能,达到静心凝神、消除疲劳、增强记忆力等作用,适用于失眠、烦躁、记忆力衰退及老年痴呆等症状,并可辅助治疗糖尿病、提高免疫力。

灵芝:素有“仙草”美称,可有效改善肝功能,改善血糖、尿酸等症,改善心血管系统、扩张冠状动脉、增加冠脉血流量,可明显降低血胆固醇、脂蛋白和甘油三酯,预防动脉硬化斑块的形成。